
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pozvánka na letní kino 
 

Obec Libhošť – komise pro kulturu a 
sport, zve občany na letní kino, které se 
uskuteční  

v sobotu 15.7.2017 od 21:30 hod. 
ve sportovním areálu obce Libhošť 

 
Promítat se bude česká rodinná       ko-
medie režiséra Jiřího Chlumského 
 

    „Špunti na vodě“ 
 
Rodiče bratrů Igora (Jiří Langmajer) a 
Davida (Hynek Čermák) chystají zlatou 

svatbu. Bratry napadne, že nejlepší by bylo vyrazit za rodiči na ká-
noích po řece…. 
Rodinná komedie o tom, co se stane, když tátové chtějí na vodu 
bez svých drahých poloviček. Ocitnou se v kánoích sice bez žen, 
ale zato se svými dětmi… 
 

Těšíme se na vás a doufáme, že nám vyjde počasí. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XIX. Číslo 7 – Červenec 2017 
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Vážení a milí spoluobčané,    
 
v posledních dnech nám sluníčko zase ukázalo svou sílu a dalo nám tak důrazně 
najevo, že léto už je tady! A protože nás čekají pohodové a teplé letní dny, děti 
mají před sebou dva měsíce prázdnin a většina z nás zaslouženou dovolenou, 
je právě nyní ta nejlepší chvíle na pozitivní myšlenky.  
 
Kdy jindy než teď, v létě, kdy je všechno kolem nás rozkvetlé, a voňavé                    
a prohřáté, bychom se měli zkusit již od rána na své okolí usmívat a pro své 
blízké, přátele či spolupracovníky mít vlídné slovo, pochvalu či ocenění. Vždyť 
je toho tolik, za co můžeme být v životě vděční a co nás může naplnit radostí, a 
pokud jsme zdraví, máme dobrou práci, máme rodinu, děti a partnera, který nás 
miluje, pak nás potkalo veliké štěstí, protože toto zdaleka není samozřejmost.  
 
Největší výhodou pozitivního myšlení je, že jakmile se budeme sami cítit dobře 
a jistě, i život se nám bude zdát snazší a hezčí. A jakmile k lidem i k situacím 
začneme přistupovat pozitivně a s úsměvem, bude se nám ta pozitivní nálada a 
síla od nich vracet.  
 
Moc mně proto potěšil ten skvělý nápad založit facebookovou stránku, na které 
se šíří jen pozitivní informace, zajímavé tipy a dobrá nálada!. A ty nádherné        
fotografie Libhoště a okolí, které jsou tam k vidění! Ani jsem netušila, že tu máme 
takové šikovné fotografy! Hned mě napadlo, že z těch fotek bychom mohli nechat 
udělat třeba kalendář na rok 2018, pokud by s tím jejich autoři souhlasili. Vždyť 
naše obec je opravdu moc pěkná a dobře se nám v ní žije, jen si to asi musíme 
umět občas připomenout. Je tedy dobré vědět, že ještě pořád je mezi námi dost 
lidí, kteří své pozitivní myšlení umí zapojit i v běžném životě a hlavně je umějí 
sdílet s ostatními.  
 
Chtěla bych proto za sebe, za paní místostarostku i za ostatní zaměstnance 
obce poděkovat Vám všem, kteří nás podporujete, věříte nám a umíte naši práci 
i ocenit a pochválit. Vaše podpora a uznání nás těší a velmi nám pomáhá,              
a především nám dodává energii, chuť a elán do další práce.    
 
Přeji Vám, abyste měli v životě štěstí na setkávání s příjemnými a pozitivními 
lidmi, a abyste se nenechali odradit lidmi negativními a zatrpklými. Ti na své okolí 
působí stále horším dojmem a nakonec zůstávají osamoceni. 
 

         Ing. Helena Šimíčková, starostka 
 
 

SLOVO STAROSTKY  
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Z jednání Zastupitelstva obce Libhošť (ZO) dne 1.6.2017  
 
Ke svému 22. zasedání se zastupitelé naší obce sešli dne 1. června 2017 v sále 
na Fojtství. Zasedání se řídilo následujícím programem. 
 
1) Zahájení, schválení programu 
2) Zpráva o ověření zápisu, námitky proti zápisu z 21. Zasedání ZO 
3) Určení zapisovatelky a ověřovatelů zápisu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Majetkoprávní záležitosti obce 
6) Závěrečný účet a účetní závěrka obce za rok 2016 
7) Střednědobý výhled rozpočtu 
8) Rozpočtové opatření č. 3 pro rok 2017 
9) Řešení dopravní situace v obci 
10) Zahájení provozu Pošty PARTNER 
11) Zpráva o činnosti finančního a kontrolního výboru za 1. pololetí 2017 
12) Zpráva o činnosti Rady obce Libhošť a komisí rady za 1. Pololetí 2017 
13) Diskuze, závěr 
 
V bodě 1a), zahájení, schválení programu, ZO neschválilo návrh člena zastupi-
telstva Zbyňka Tomšíka na doplnění programu o bod, týkající se projednání     
provozního řádu dřevěného přístřešku ve sportovním areálu obce. 

V bodě 1b) pak ZO schválilo, aby se 22. zasedání ZO řídilo předloženým           
programem, který byl zveřejněn. 

V bodě 2a) ZO vzalo na vědomí informaci ověřovatele a člena ZO Ing. Milana 
Honeše o tom, že se bez námitek ztotožňuje s obsahem zápisu. 

V bodě 2b) ZO posoudilo námitky ověřovatelky a členky ZO Mgr. Martiny           
Jalůvkové proti zápisu, spočívající v tom, že byl značně zkrácen zápis závěrečné 
diskuze, a rozhodlo, že je považuje za nedůvodné a že s obsahem zápisu        
souhlasí. 

V následujícím bodě 3a) vzalo ZO na vědomí informace o tom, že od 1.6.2017 
bude zápisy nově zpracovávat zaměstnankyně obce Zuzana Baronová.  

V bodě 3b) ZO schválilo jako ověřovatele zápisu z 22. zasedání ZO                   
Mgr. Dagmar Michálkovou a Romana Modroviče. 

V bodě 4) ZO vzalo na vědomí zprávu předsedkyně kontrolního výboru,            
Mgr. Martiny Jalůvkové o kontrole plnění usnesení z 21. zasedání zastupitelstva 
obce Libhošť. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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V následujícím 5. bodě se zastupitelé věnovali projednávání majetkoprávních 
záležitostí, kde v bodě 5a) ZO schválilo prodej části obecního pozemku parc.č. 
1623/4, o výměře cca 30 m2, v k.ú. Libhošť, panu J.M. bytem Libhošť, a to za 
cenu v souladu s vnitřním předpisem obce č. 4/2015/VP, tj. 80,- Kč/m2. 

V bodě 5b) pak ZO schválilo prodej obecního pozemku parc.č. 1697/1 o výměře 
2.522 m2, v k.ú. Hodslavice, manželům M. a J.K, bytem Opava, a manželům      
M. a L.N., bytem Nový Jičín, za dohodnutou cenu 25.000,- Kč. 

V bodě 5c) ZO schválilo informace, týkající se MPZ 5/2017, a navrhlo zveřejnit 
tento majetkoprávní záměr na prodej uvedených pozemků v k.ú. Hodslavice jako 
stálou nabídku za stejných podmínek. 

V bodě 5d) schválilo ZO zveřejnění majetkoprávního záměru na prodej části 
obecního pozemku parc.č.387/3 (orná půda), o výměře 53 m2, v k.ú. Libhošť, na 
základě žádosti spol. GasNet s.r.o., Ústí na Labem, a to za cenu stanovenou 
znaleckým posudkem, který na své náklady nechá vypracovat žadatel. 

V následujícím bodě 6a) ZO schválilo závěrečný účet obce Libhošť za rok 2016, 
včetně závěrečné Zprávy Krajského úřadu Moravskoslezského kraje o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce za rok 2016 a souhlasilo s celoročním hospoda-
řením obce bez výhrad. 

V bodě 6b) vzalo ZO na vědomí údaje o rozpočtovém hospodaření obce Libhošť 
za rok 2016. 

V bodě 6c) ZO schválilo účetní závěrku obce Libhošť sestavenou ke dni 
31.12.2016. 

V bodě 7) ZO schválilo střednědobý výhled rozpočtu pro léta 2017 až 2019   
v rozsahu, jak byl předložen a zveřejněn na úřední desce obce  Libhošť. 

V následujícím bodě 8) ZO schválilo provedení rozpočtového opatření na              
3. změnu schváleného rozpočtu obce Libhošť pro rok 2017 v rozsahu dle                 
přiloženého dokladu. 

V bodě 9) ZO po obsáhlé diskuzi a zhlédnutí prezentace zpracované                   
Ing. Honešem, schválilo jako řešení úpravy místní dopravní situace v obci         
variantu 2, tzn. zazónování + odstranění stávajícího dopravního značení, dle 
materiálu předloženého Komisí pro rozvoj obce. 

V bodě 10) vzalo ZO na vědomí informace starostky a nové zaměstnankyně 
obce, Naděždy Vlkovičové, o zahájení provozu pošty Partner, 742 57  Libhošť, 
k datu 1.6.2017. 

V bodě 11) vzalo ZO na vědomí zprávu předsedy Finančního výboru, Romana 
Modroviče, o činnosti finančního výboru a zprávu předsedkyně Kontrolního        
výboru, Mgr. Martiny Jalůvkové, o činnosti kontrolního výboru, za 1. pololetí               
r. 2017. 

V bodě 12a) vzalo ZO na vědomí zprávu starostky obce Ing. Heleny Šimíčkové 
o činnosti Rady obce Libhošť (RO) za 1. pololetí roku 2017. Vzhledem k tomu, 
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že o počtu zaměstnanců obce rozhoduje RO, byly součástí této zprávy                      
i informace o postupu při výběru nových zaměstnanců obce.  

V bodě 12b) vzalo na vědomí zprávu předsedkyně Komise pro občanské            
záležitosti Miloslavy Blažkové, společnou zprávu bývalé a současné                 
předsedkyně Komise pro kulturu a sport Karly Chybové a Zuzany Baronové a 
předsedy Komise pro rozvoj obce Petra Bradáče. 

 
Následně bylo jednání zastupitelstva obce ukončeno. 
 
Plný text zápisu z tohoto zasedání je k dispozici na obecních webových         
stránkách www.libhost.cz.  
          
     Podle oficiálního zápisu zpracovala Zuzana Baronová 
 
 

 
Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 14.6.2017 

 
Majetkoprávní záležitosti obce 

 
a) RO schválila uzavření nájemní smlouvy s p. Z.B., Libhošť, na část pozemku 

parc.č. 132/1 (zahrada), o výměře cca 700 m2, v k.ú. Libhošť. 

b)  RO vzala na vědomí informace místostarostky, týkající se vjezdu ke staveništi 
na pozemcích parc.č. 230/2 (trvalý travní porost) a 230/3 (zahrada) a pověřila 
místostarostku dalším jednáním. 

c) RO schválila zveřejnění majetkoprávního záměru na pacht a provozování 
vodního díla, na základě smlouvy č. 72086718/SONP/NJ/K/2017. 

d) Rada obce doporučila zastupitelstvu obce schválit plán financování obnovy 
vodovodů a kanalizací – návrh aktualizace pro období 2018-2027. 

e) RO souhlasila se zapůjčením fotbalového hřiště, tribuny, šaten, WC                   
a klubovny, pro uspořádání přátelského fotbalového utkání společnosti        
Eurovia CS a.s., v termínu 22.6.2017 v době od 15:00 do 22:00 hod. 

f) RO schválila napojení nových částí dešťové kanalizační přípojky do veřejné 
dešťové kanalizace a navýšení množství odváděných dešťových vod,          
napojení splaškové kanalizační přípojky do veřejného kanalizačního řadu       
a uložení nové vodovodní přípojky do obecního pozemku parc. č. 95/2, pro 
účely stavby „Přístavba a stavební úpravy zámečnické dílny a skleníku se 
změnou užívání na rodinný dům“, stavebníka V.V., Libhošť. 

g) Rada obce schválila napojení nové části dešťové kanalizace, odvádějící    
dešťové vody za stavby „Přístavba terasy, přístřešku a sklad zahradního 

http://www.libhost.cz/
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nářadí u RD v Libhošti“ stavebníka V.B., Libhošť, do stávající veřejné dešťové          
kanalizace v majetku obce a souhlasila s navýšením odváděného množství 
dešťových vod. 

h) RO schválila napojení nové kanalizační přípojky do veřejného kanalizačního 
řadu a napojení nové vodovodní přípojky na veřejný vodovod v majetku obce, 
dále uložení těchto přípojek, i přípojky dešťové kanalizace, do obecního       
pozemku parc.č. 905, a rovněž zřízení nového sjezdu z místní komunikace, 
pro účely stavby „Novostavba rodinného domu na pozemku parc.č. 853/13“, 
stavebníka P.S., Starý Jičín. 

i) RO doporučila pozvat zástupce firmy Clearworld s.r.o., na základě jejich       
nabídky, a nechat předvést parní čistič, který čistí většinu povrchů (koberce, 
čalouněný nábytek, matrace, dlažbu, lino, apod.), mimo dřevěných, a to bez 
chemických prostředků. Cena přístroje je 35.000,- Kč vč. DPH, přístroj by 
bylo možné využít jak na obecním úřadě, tak i v ZŠ a MŠ, kde se tato služba 
doposud objednává. 

j) RO schválila uzavření smlouvy o bezúplatném převodu majetku HZS MSK 
do majetku obce. Jedná se o plovoucí motorové čerpadlo, které je na základě 
smlouvy o výpůjčce č. 154/2011 využíváno JSDH Libhošť. 

 
Záležitosti ZŠ a MŠ 

Rada obce schválila žádost ředitelky příspěvkové organizace Základní škola 
a Mateřská škola, Libhošť 90, Mgr. Dagmar Michálkové, a povolila výjimku z 
nejvyššího počtu dětí ve třídě MŠ, která se naplňuje do počtu 24 dětí, na 
počet 25 dětí, takže celková naplněnost MŠ pro školní rok 2017/2018 bude 
50 dětí, tzn. 2 třídy v počtu 25 dětí. 

 
Finanční záležitosti obce – dary 

a) RO schválila poskytnutí finančního daru ve výši 7.000,- Kč, na provoz Terénní 
odlehčovací služby Mobilního hospice Strom života v roce 2017 a poskytnutí 
finančního daru ve výši 3.000,- Kč na provoz poradny pro pečující a pozůstalé 
Mobilního Hospice Strom života v roce 2017. 

b) RO schválila poskytnutí finančního daru ve výši 5.000,- Kč, na provoz            
Sociálních služeb města Kopřivnice, p.o., v roce 2017. 

 
Smlouva o obstarávání služeb 

RO schválila uzavření Smlouvy o obstarávání služeb mezi spol. SAZKA a.s. a 
obcí Libhošť, s tím, že provoz sázkového terminálu bude zahájen od 1.7.2017. 
 
     
    Podle oficiálního zápisu zpracovala Zuzana Baronová 
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Vyjádření obce k problematice pronájmu přístřešku 
ve sportovním areálu obce k soukromým akcím 
 

Vážení občané,   
 

v současné době je vám Mgr. Petrem Horákem předkládána petice,  určená 
Zastupitelstvu obce Libhošť, týkající se „umožnění pronájmu přístřešku ve     
sportovním areálu obce k soukromým akcím a oslavám obyvatel obce Libhošť“.  

Vedení obce Libhošť samozřejmě respektuje, že na zpracování a podání 
petice je zákonný nárok, v zájmu objektivity však považuje za potřebné, aby vám 
byly poskytnuty informace i z druhé strany.  

Zastupitelstvo obce Libhošť (ZO) se touto záležitostí zabývalo poprvé na 
svém 20. zasedání v únoru 2017, kdy iniciátory byla skupina občanů Libhoště – 
čtyřicátníků, kteří obec požádali o zapůjčení přístřešku v areálu obecního       
sportoviště, včetně toalet a prodejního stánku, který je v majetku FC, na soukro-
mou oslavu společných narozenin s účastí cca 120 až 150 osob z okruhu svých 
rodin, příbuzných a přátel. Podrobněji je diskuze k tomuto požadavku popsána 
v zápisu z únorového zasedání ZO, která je k dispozici na obecních webových 
stránkách www.libhost.cz.  

Starostka pak na závěr diskuze uvedla, že pokud má o této věci rozhodovat 
zastupitelstvo, musí tento bod do programu navrhnout některý ze zastupitelů        
a připravit komplexní provozní řád zapůjčování přístřešku, který bude, mimo jiné, 
obsahovat podmínky předání a převzetí, pravidla pro použití části areálu a toalet, 
které má ve výpůjčce FC, zapracování případných sankcí, kontrol, apod. Člen 
ZO Zbyněk Tomšík k tomu uvedl, že si to bere za své a do dalšího zasedání 
připraví podklady.    

Do programu následujícího 21. zasedání ZO, které se konalo v dubnu,       
nebyl tento bod zařazen, neboť pan Tomšík zaslal svůj požadavek na zařazení 
„Provozního řádu dřevěného přístřešku ve sportovním areálu obce Libhošť“ do 
programu až v poledne v tentýž den, kdy se zastupitelstvo konalo. Předložený 
návrh provozního řádu si tedy většina zastupitelů vůbec nestačila prostudovat, 
a ti, kteří se s ním stihli alespoň zběžně seznámit, namítali, že ani zdaleka          
neobsahuje všechny potřebné náležitosti.  

Projednání tohoto bodu proto bylo přesunuto až do závěrečné diskuze,      
během které však ze strany pana Tomšíka, ani jiného člena ZO, nevzešel  žádný 
konkrétní návrh na přijetí usnesení. Padlo ale několik podstatných připomínek    
a návrhů k obsahu provozního řádu a starostka pak diskuzi uzavřela s tím, že           
v případě, že bude předložen opravdu kvalitně zpracovaný provozní řád, který 
bude komplexní a tudíž „hlasovatelný“, je možno tento bod zařadit do programu 
dalšího zasedání ZO v červnu, a řádně se jím zabývat.  
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Na následujícím, tedy 22. zasedání ZO, které se uskutečnilo 1.6.2017, však 
ze strany pana Tomšíka, ani jiného člena ZO, takovýto komplexní materiál     
předložen nebyl. Proto zastupitelstvo opětovně nesouhlasilo s tím, aby tento bod 
byl do programu zařazen, protože vycházelo z dosavadních zkušeností, že ani 
sebedelší diskuze by nevedla k žádnému kvalifikovanému rozhodnutí.  

 
Postoj vedení obce k požadavku na pronájem přístřešku ve sportovním   

areálu k soukromým akcím je možno shrnout takto:   

Obec, jako vlastník, má stejná práva při nakládání s majetkem, jako 
kterýkoli jiný vlastník, má tedy právo svůj majetek i chránit. A navíc má 
povinnost starat se o svůj majetek s péčí řádného hospodáře, k čemuž    
samozřejmě patří i právo stanovit, k čemu a jakým způsobem bude tento 
majetek sloužit, a k čemu a jakým způsobem sloužit nebude. V tomto          
případě byl přístřešek vybudován jako součást obecního sportovního areálu, a 
jeho účelem je zajistit veřejnosti ochranu před povětrnostními vlivy a také           
poskytnout určitý komfort při návštěvách různých kulturních akcí, pořádaných      
v tomto areálu obcí, školou, či místními spolky, při návštěvách fotbalových utkání 
a při dalších aktivitách, ke kterým je tento areál určen. A není v zájmu dobrého 
hospodáře, aby tento přístřešek sloužil jako pronajímatelný prostor pro pořádání 
soukromých oslav, případně jiných obdobných akcí, tím spíše, že takovýto         
komerční účel využití přístřešku není v souladu ani s platným kolaudačním       
rozhodnutím, ani se způsobem využití areálu dle územního plánu. Naopak, obec 
umožňuje pořádání soukromých oslav v jiném svém objektu, a to v budově       
Fojtství v trámovém sálu, kde mají zájemci k dispozici i kompletní příslušenství.   

Dále je nutno respektovat i skutečnost, že podstatnou část obecního 
sportovního areálu má v dlouhodobé výpůjčce místní fotbalový klub FC 
Libhošť, který za tento svěřený majetek obci zodpovídá, a do jehož práv               
a povinností, spojených s užíváním tohoto areálu, by bylo podstatným způsobem 
zasaženo.   

Přesto vedení obce opakovaně prohlásilo, že pokud bude předložen 
opravdu kvalitní provozní řád, který bude respektovat příslušnou platnou            
legislativu, je možno se touto záležitostí vážně a seriózně na zasedání ZO          
zabývat.  

 
Co by tedy měl takový komplexní provozní řád obsahovat:   

 
Kromě klasických provozních a bezpečnostních opatření (celý přístřešek je 

dřevěný a nesmí být v jeho prostoru používán otevřený oheň), ceníku za            
pronájem, sankcí při nedodržení stanovených podmínek, atd., by do něj měly být 
zapracovány ještě tyto důležité aspekty:   
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1. Měl by být nastaven tak, aby bylo možno zabránit pronájmu pro účely 
hromadných akcí (jako jsou např. festivaly, technopárty a jiné hudební 
akce) 
- většinou pořadatelé tyto akce „kryjí“ jako soukromou oslavu 

2. Měl by být nastaven tak, aby umožňoval pronájem pouze občanům      
Libhoště  
- vzhledem k tomu, že nám není znám případ, že by ostatní obce takovéto 

přístřešky ve svých areálech (pokud je vůbec mají) pronajímaly,                 
nechceme, aby se v naší obci soustřeďovaly soukromé oslavy lidí ze         
širokého okolí 

- bohužel se toto dá velmi snadno obejít či zneužít, protože si pronájem na 
„své jméno“ zamluví někdo z Libhoště pro svého příbuzného, kamaráda, 
atd.  

3. Měl by umět zabránit narušování nočního klidu  
- pro všechny tradiční obecní či spolkové akce, které se uskutečňují                 

v obecních prostorách, jsou předem plánované a probíhají v době nočního 
klidu, má obec schválené výjimky v příslušné vyhlášce 

- pro soukromé akce však žádná taková vyhláška přijata není a není ani 
důvod ji přijímat 

4. Měl by zaručit možnost tzv. "práva veta“  
- v určitých pevně stanovených případech (např. z důvodu ochrany         

obecního majetku či majetku dalších vypůjčitelů prostor v obecním        
sportovním areálu – FC Libhošť, SDH Libhošť, Tenisový oddíl Libhošť) by 
měl mít nějaký orgán obce (pravděpodobně rada obce) možnost žádost    
o pronájem odmítnout 

5. Měl by řešit podmínky a rozsah přístupu veřejnosti do areálu v době 
konání soukromé akce 
- větší děti si budou chtít jít na hřiště zahrát fotbal nebo zajezdit na kole, 

maminky s malými dětmi posedět u pískoviště či u pyramidy, mládež        
posedět na tribuně – tito všichni občané budou mít v době oslav vstup 
volný či zakázaný?  

- a jak se bude rozlišovat, kdo je účastník oslav a kdo ne?  

6. Měl by upravovat režim pronájmu ve vztahu k právům a povinnostem 
stávajících vypůjčitelů ve sportovním areálu, a ve vztahu k již                 
uzavřeným smlouvám o dlouhodobém zapůjčení obecního majetku do 
jejich užívání 
- zde se jedná zejména o skutečnost, že samotný přístřešek k zajištění    

soukromé oslavy či akce nestačí, je nutno řešit otázku WC, otázku            
přístupu, příjezdu a parkování, otázku zajištění a přípravy jídel, apod.   

- pokud bude nutno pro tyto soukromé oslavy uvolnit i prostory, které má     
v dlouhodobé výpůjčce FC, pak bude nutno zvážit úpravu všech smluv           
o výpůjčce obecních prostor, tedy i ve vztahu k OB, zahrádkářům,           
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hasičům, Mufům, tenistům, a zakotvit do nich požadavek, že tyto prostory 
mohou být za určitých podmínek pronajaty občanům k  soukromým        
oslavám 

- vzhledem k tomu, že s tímto asi nebude FC souhlasit (a lze předpokládat, 
že ani ostatní vypůjčitelé), je potom nutno řešit otázku, jak si bude muset 
zájemce o pronájem přístřešku zajistit chybějící zázemí jiným způsobem 
(např. pronájem mobilních WC, zajištění cateringu, apod.) 

7. měl by upravovat způsob předávání přístřešku (případně podle               
dohodnutých pravidel i dalších prostor) před a po akci   
- byla by zřejmě nutná přítomnost jak zaměstnance obce, tak i pověřeného 

člena FC Libhošť, a vzhledem ke skutečnosti, že je předpoklad, že         
soukromé akce se konají o víkendu, obecní  zaměstnanec by zde musel 
být buď mimo pracovní dobu, tudíž  dobrovolně a ve svém volném čase, 
a pokud by se toto uznalo jako pracovní doba,  jednalo by se o práci        
přesčas 

- musí být ošetřeno jak naložit s tím, když se budou účastníci soukromých 
akcí pohybovat i mimo pronajatý prostor (tzn. v podstatě mimo přístřešek), 
a areál znečistí, případně majetek obce nebo FC Libhošť poškodí 

- zejména vzhledem k nutnosti zajištění úklidu po akci musí být rozlišováno 
mezi pronájmem přístřešku o běžném víkendu, a o víkendu, kdy se na 
hřišti hrají fotbalové zápasy (žáci, dorost, muži) 

 
Věřím, že z výše uvedeného je zřejmé, že vedení obce k celé záležitosti 

přistupuje zodpovědně a snaží se již předem eliminovat všechna možná úskalí, 
k nimž by mohlo při pronájmu přístřešku docházet.  

 

         Ing. Helena Šimíčková, starostka  

 
Komunikace v „Malé Vídni“ 

 
Vážení spoluobčané,  
jednou z mála doposud neřešených lokalit, co se týče opravy povrchu místních 
komunikací položením obalované asfaltobetonové směsi ACO-1, je „Malá          
Vídeň“. V této části obce je na některých komunikacích nezpevněný povrch 
z recyklátu, a to především z důvodu plánované dostavby splaškové kanalizace.  
Nové komunikace pak budou řešeny jako součást stavby „Kanalizace a 
ČOV Libhošť – 2. etapa. Lokalita Malá Vídeň“.   
Momentálně se stavba nachází ve fázi vydaného územního rozhodnutí,                  
a projektant Ing. Lubomír Novák dopracovává dokumentaci pro stavební             
povolení. Obec má v plánu ještě v letošním roce požádat o dotaci na dostavbu 
této části splaškové kanalizace v Libhošti.  
Apeluji proto na zdravý rozum nás všech a chtěla bych tímto požádat           
řidiče, kteří využívají cestu vedoucí od „Malé Sovky“ přes „Malou Vídeň“ 
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(a obráceně), aby přizpůsobili jízdu povrchu vozovky. V těchto suchých    
letních dnech se za každým vozidlem zvedá vrstva prachu, která velmi     
znepříjemňuje život obyvatelům „Malé Vídně“, žijícím poblíž této,             
v poslední době poměrně hodně využívané, komunikace.  
 
Děkuji   

Chybová Karla, místostarostka  
 
 
 
 
 
 

 
Obec Libhošť, ve spolupráci s Komisí pro kulturu a sport, si vás dovoluje 

pozvat na následující akce: 
 

V pátek 14.7.2017 se ve sportovním areálu obce uskuteční tradiční 
letní  akce, 

 

SOSO 
(Stanování, Opékání, Stezka Odvahy) 

 

   
 
Jedná se již o čtvrtý ročník oblíbené kulturní akce u dětí i dospělých. 
 
Zveme všechny děti a rodiče na příjemné posezení u ohníčku. Kytary, popř. jiné 
hudební nástroje, jsou vítány.  
Párky, chleba a hořčice bude pro všechny zúčastněné zdarma. Další                   
občerstvení zajistí FC Libhošť.  
Za absolvování večerní „Stezky odvahy“ obdrží každé dítě diplom.  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Ve sportovním areálu je možno si postavit stan nebo využít přístřeší, které         
postaví MUFOVÉ, a přespat.  
Doporučujeme rodičům vzít s sebou náhradní oblečení a ručník, neboť děti     
s oblibou využívají zavlažovací systém na hřišti. 
 
Začátek:     16:00 – 17:00 hodin 
 

 

V sobotu 15.7.2017 od 13:00 si mohou děti i dospělí přijít zahrát 

VODNÍ FOTBAL 

         

Jednotlivé soutěžní týmy budou 4členné a zájemci se mohou přihlásit                      
u fotbalového trenéra Petra Kadlece, tel.: 732 950 226. Vítáni jsou i dospělí…     
o to větší to bude zábava! Fotbal se hraje na vodě, opatrnost bude na místě. Pro 
vítězné týmy jak v kategorii dospělých, tak v kategorii dětí jsou nachystané        
zajímavé výhry. 

 

a v sobotu večer od 21:30 nás čeká letní kino. 

Promítat se bude česká rodinná komedie Jiřího 
Chlumského 

 

„ŠPUNTI NA VODĚ“           
 

 
                               

 

 

 připravila Zuzana Baronová 
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Informace s právní tématikou pro občany 

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,  

v tomto čísle Libhošťského zpravodaje jsme se rozhodli k rubrice Informace 
s právní tématikou pro občany přistoupit jinak, než je obvyklé. V redakci zpravo-
daje se již delší dobu zabýváme otázkou, zda je možné na stránkách našeho 
měsíčníku zveřejňovat fotografie ze společenských akcí bez obav z porušení   
zákona o ochraně osobních údajů. Obrátili jsme se proto na našeho                       
přispěvatele, advokáta Mgr. Petra Sopucha, s žádostí o zpracování odborného 
stanoviska ke dvěma otázkám:  

Vážený pane magistře,  

v současnosti řešíme otázku, zda je možné ve zpravodaji uveřejňovat        
fotografie z kulturních či společenských akcí, které se v Libhošti konají.       
V poslední době jde zejména o akci Vítání občánků organizovanou Komisí 
pro občanské záležitosti. 

Otázka tedy zní: Je možné na stránkách Libhošťského zpravodaje    
zveřejňovat fotografie z akce Vítání občánků, případně i jiných            
veřejných akcí, bez obav z porušení zákona o ochraně osobních 
údajů či jiných právních předpisů? Je možné u fotografií také               
zveřejňovat jména fotografovaných osob, a to vše bez jejich souhlasu?  

Druhou záležitostí se v redakci Libhošťského zpravodaje zabýváme      
dlouhodobě. Týká se rubriky „Společenské okénko“, v níž bylo v oddílu 
„Rozloučili jsme se“ dříve zvykem zveřejňovat informace o zemřelých      
osobách. Tyto informace jsme čerpali ze smutečních oznámení, tzv. parte, 
vyvěšených pozůstalými na veřejném prostranství ve vitríně u místní        
samoobsluhy. Oznámení o úmrtí v rubrice „Rozloučili jsme se“ obsahovalo 
pouze informace z parte (fotografie zemřelého, informace o datu smrti, 
příp. pohřbu, a jména pozůstalých). 

Otázka je stejná:  

Je možné na stránkách Libhošťského zpravodaje publikovat                 
informace o úmrtí osoby (zveřejněné samotnými pozůstalými ve       
vitríně před samoobsluhou) bez obav z porušení zákona o ochraně 
osobních údajů či jiných právních předpisů? Je v takovém případě 
nutné žádat pozůstalé o souhlas se zveřejněním informací z parte                  
v Libhošťském zpravodaji?  

 

Mgr. Sopuch pro nás zpracoval důkladnou odpověď:  
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Dobrý den,   

co se týče Vašich otázek, je můj názor následující: 

1. Vítání občánků 

a. Lze konstatovat, že veškeré materiály a údaje, které se týkají dětí, jsou 
mnohem citlivější a také ÚOOÚ (Úřad pro ochranu osobních údajů) je 
v rámci své činnosti posuzuje striktněji. 

b. Vycházíme plně z úpravy občanského zákoníku. 

c. Obecně fotografie (na kterých je osoba rozpoznatelná) lze použít jen 
tehdy, máte-li k tomu souhlas. Proto v tomto případě lze jen doporučit, aby 
opravdu každé z dětí (či každá rodina), které by se na fotografii objevilo, 
Vám udělilo prostřednictvím svého zákonného zástupce souhlas. Je to 
svým způsobem nepraktické, ale opravdu vhodné. 

d. Lze postupovat buďto tak, že vyberete jednu rodinu, která Vám dá              
písemný souhlas a její fotografii jako příklad ve zpravodaji uvedete. Anebo 
vzhledem k tomu, že se na Vítání občánků zasílají adresné pozvánky, tak 
již v pozvánce uvedete, že bude pořizována fotodokumentace ke             
zveřejnění ve zpravodaji. Následně lze doporučit udělat jednu či více        
fotografií pro účely zveřejnění, kdy ovšem vždy i na místě alespoň ústně 
upozorníte, že se bude fotit. Každý bude mít možnost „vystoupit ze            
záběru“ a nebýt na fotografii. 

e. Obecně doporučuji vždy, když zvete občany na nějakou událost, zveřejnit 
na pozvánce nebo plakátu informaci, že „V průběhu události bude             
pořizována fotodokumentace pro zveřejnění v obecním zpravodaji.“ Svou 
účasní vyslovuje účastník souhlas se zveřejněním pro zpravodajské účely 
obce. Každý účastník má možnost písemně sdělit, že s individuálním     
zveřejněním nesouhlasí. 

f. K Vítání občánků se vztahuje také stanovisko ÚOOÚ v příloze, které      
zmiňuji na závěr. Nebudete-li mít souhlas od žádné rodiny, pak v souladu 
s tímto stanoviskem ÚOOÚ doporučuje zveřejnit maximálně jméno +      
příjmení bez dalších údajů. 

  

2. Jiné obecní události (jarmark, pouť a podobně) 

a. Zde vycházíme také z občanského zákoníku. Pro účely obecního         
zpravodaje použijeme odkaz na zpravodajskou licenci: „Podobizna nebo 
zvukový či obrazový záznam se mohou bez svolení člověka také pořídit 
nebo použít přiměřeným způsobem též k vědeckému nebo uměleckému 
účelu a pro tiskové, rozhlasové, televizní nebo odborné zpravodajství.“ 

b. I přes bezplatnou zpravodajskou licenci však nemůže být zveřejněná        
informace či podobizna, fotografie taková, která by se dotýkala vnitřní       
intimní sféry osoby. Relativní výjimka je pouze u osob veřejného zájmu. 
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c. Současně lze vždy licenci využít jen tak, aby zveřejnění informací                  
a fotografií „nebylo nepřiměřeným způsobem v rozporu s oprávněnými   
zájmy“. 

d. Podle ÚOOÚ je vhodné opět v pozvánce nebo na plakátu upozornit na 
pořizování fotodokumentace pro účely zpravodaje. 

e. Nad rámec lze také na místě vystavit u vstupu upozornění, že bude          
pořízena fotodokumentace. 

f. A při výběru fotek je vhodné postupovat tak, aby se slovy ÚOOÚ „osoba 
na fotografii jednoznačně nepoznala nebo aby netvořila hlavní objekt        
fotografie“. Pokud se tedy jedná o hromadnou fotografii události, neměl by 
být problém. Pokud se však osoba pozná, může žádat o odstranění a je 
vhodnější mít i zde souhlas. 

g. Doporučuji tedy občany informovat o tom, že se bude fotit, a víte-li, že 
některá osoba může být problémová, pak tuto z fotografií vynechat. Jinak 
by v rámci lidského pohledu neměl být problém. 

  

3. Sekce Rozloučili jsme se 

a. Pokud vezmete údaje z veřejně dostupných míst (např. parte zveřejněné 
rodinou dobrovolně na vitríně u místní samoobsluhy), pak lze tyto údaje 
zveřejnit i dále v obecním zpravodaji. 

b. Nesmí se však stát, že byste tyto údaje doplnili o údaje, ke kterým má 
obec přístup z jiných zdrojů (matrika a jiné). 

c. Toto stanovisko jednoznačně potvrzuje ÚOOÚ. 

d. I zde platí, že by k údajům samozřejmě neměl být přidán dehonestující 
komentář. Což se samozřejmě nestává, píši to pouze z opatrnosti. 

Nad rámec uvedeného pak lze zmínit také ust. § 36a zákona o obcích. Dle tohoto 
„Obec může ocenit významné životní události svých občanů.“ Toto ocenění by 
však opět mělo být buďto podloženo souhlasem při zveřejnění ve zpravodaji 
anebo být pouze soukromé, adresné, přímo do rukou osloveného subjektu.   

Konzultoval jsem věc také s Úřadem pro ochranu osobních údajů a tito můj názor 
potvrzují. Samozřejmě je vždy vhodné činit kroky k předcházení sporů, jak jsem 
je nastínil výše. Nejedná se totiž o oblast, kterou lze jednoduše posoudit ano či 
ne. Oblast ochrany osobních údajů a Ochrany osobnosti vs. Bezplatné zákonné 
licence jsou dvě oblasti, které se vždy poměřují individuálně. 

Panu Mgr. Petru Sopuchovi velmi děkujeme za fundované odpovědi, čas a 
energii, které našim dotazům věnoval, a věříme, že s uveřejňováním            
zpravodajských fotografií z veřejných a společenských akcí nebudou v Libhošti 
žádné problémy.  

Petr Horák  
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Potenciální zákoník práce a nové přestupkové řízení  
 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři, 

v tomto příspěvku si v předprázdninovém čase ukážeme, jaké novely          
připravila poslanecká sněmovna. Informace budou více teoretické, avšak věřím, 
že je vhodné, abyste byli o těchto změnách informováni. 

První z důležitých novel se věnuje změnám v rámci zákoníku práce. Novela 
je od 9. 9. 2016 v Poslanecké sněmovně. Aktuálně je stále pozastavena v rámci 
legislativního procesu vč. pozměňovacích návrhů, avšak její účinnost byla        
plánovaná na 1. 7. 2017 (s výjimkou ustanovení o dovolené). Lze tedy             
předpokládat, že bude-li to možné, pak bude zákon účinný v co nejkratší době. 

Hlavní změny najdeme v oblasti vrcholových zaměstnanců, dovolené, home 
office (práce z domova), doručování pro zaměstnance a dalších. 

Je plánováno zavedení institutu vrcholového řídícího zaměstnance. Tímto 
zaměstnancem bude dle dohody osoba, která je, zjednodušeně řečeno, jeden z 
nejvyšších vedoucích, který má současně sjednanou mzdu alespoň 75.000,  Kč 
měsíčně. Taková osoba pak bude mít jiný režim rozvržení práce a pracovní 
doby, vč. příplatků za přesčasy a svátky (například výslovně „délka pracovní 
doby, kterou si může zaměstnanec rozvrhnout i na dny pracovního klidu podle § 
91, nesmí překročit 48 hodin týdně“). 

Další oblastí je práce mimo pracoviště zaměstnavatele (homeworking).    
Novela navrhuje nové znění ust. § 317 zákoníku práce, dle kterého: 

1. je nutná dohoda mezi zaměstnancem a zaměstnavatelem, 

2. zaměstnavatel ponese náklady spojené s komunikací mezi zaměstnan-
cem a zaměstnavatelem a další náklady, které vzniknou zaměstnanci při 
výkonu práce (internet, telefon a další), 

3. zaměstnavatel je povinen zajistit možnost kontaktu zaměstnance                   
s ostatními zaměstnanci. 

Zde se otevírá příležitost se zaměstnavatelem dojednat, jaké všechny        
náklady bude zaměstnanci proplácet. Zákon také připouští možnost, aby tyto 
náklady byly hrazeny paušálně nad rámec běžné mzdy. 

V rámci doručování zaměstnanci novela navrhuje prodloužení doby, po       
jejímž uplynutí nastane tzv. fikce doručení (má se za to, že zásilka byla                 
doručena), a to z 10 pracovních na 15 kalendářních dnů. Současně se mění 
adresa, na kterou je zaměstnavatel povinen zásilku zaslat. Dle návrhu se nebude 
jednat o „adresu, která je zaměstnavateli známa“, ale o „adresu, kterou zaměst-
nanec zaměstnavateli písemně sdělil." Jde tedy z mého pohledu o vstřícný krok 
pro zaměstnavatele a břemeno zaměstnance, který na počátku v pracovní 
smlouvě uvede svou adresu a chce-li její změnu, musí to písemně zaměstnava-
teli sdělit. Zaměstnavatel nemusí více pátrat a dohledávat. 
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Dále se v rámci novely zavádí některé terminologické změny (třísměnný 
režim bude nově vícesměnný režim). 

Jelikož se jedná o novelu, která je stále v legislativním procesu, pak je 
možné, že některé oblasti se budou ještě měnit. Každopádně osobně doporučuji 
tuto problematiku sledovat a být při uzavírání pracovní smlouvy, při průběhu      
zaměstnání i při skončení pracovního poměru obezřetný s ohledem na to,              
v jakém znění bude zákoník práce účinný. 

Druhou podstatnou novinkou je zcela nový Zákon o odpovědnosti za         
přestupky a řízení o nich č. 250/2016 Sb. Jeho účinnost je nastavena na                
1. 7. 2017. Tento nový zákon ruší původní zákon o přestupcích č. 200/1990 Sb., 
avšak dosavadní zahájená přestupková řízení doběhnou podle starého zákona. 
Jedná se o zcela novou a komplexní úpravu. 

Na tento zákon pak navazuje zákon č. 251/2016 Sb., o některých                
přestupcích. Také zde je účinnost nastavena k 1. 7. 2017. Tento zákon vymezuje          
„některé přestupky vyskytující se na různých úsecích veřejné správy, včetně 
druhu a výše správních trestů, které lze za jejich spáchání uložit.“ 

Výsledné znění zákoníku práce po účinnosti představené novely                       
v konečném znění a podrobnější popis změn v rámci přestupků (nebude jich 
málo) bude obsahem některého z dalších příspěvků v tomto právním seriálu. 

Věřím, že tento kratší přehled novinek má svou podstatnou informační     
hodnotu a mnohé ze čtenářů upozorní na aktuality, kterým je třeba během své          
činnosti podnikatelské i spotřebitelské věnovat pozornost. 
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Problematika výstavby úseku dálnice D48 

Vážení spoluobčané, 
Ještě jednou bych se chtěl vyjádřit k článku z minulého Zpravodaje ohledně 

stavby dálnice, protože reakce paní místostarostky mě nepřesvědčila, a ani      
nepotěšila. 

Myslím si a věřím, že většina čtenářů pochopila, že z toho co bylo napsáno, 
jasně vyplývá, že se nestavíme proti stavbě dálnice. 

Tato skutečnost je již řadu let rozhodnuta, a ani obec, natož to jednotlivci tuto 
realitu nedokáží změnit. My jsme se chtěli pouze dozvědět více zaručených        
informací o stavbě a o tom, jak se obec připravila, a co doposud udělala pro 
zmírnění dopadu v průběhu a po dokončení výstavby na občany a hlavně na ty, 
které to nejvíce zasáhne, protože kvalita života v obci se rozhodně nezlepší. Lidé 
se určitě naučí s touto změnou žít, ale žilo by se jim lépe s pocitem, že pro danou 
skutečnost bylo uděláno maximum. 

V Libhošti 11. 6. 2017  
Ludvík a Pavel Nevludovi. 

 
 

Ohlédnutí za dnem obce 

V sobotu 17.června jsme si opět mohli zpříjemnit víkend na dni obce. 
Tradičně byl zahájen pohádkovým lesem, a přes nepříznivou předpověď 

počasí přišlo opět  spoustu dětí. Na 12 stanovištích čekaly pohádkové postavy s 
úkoly, na konci pak odměny a losování cen. Některým sice ukápla i slzička,  ale 
taková  hra už je. 

Celý den se o návštěvníky staraly místní spolky s nejrůznějším občerstve-
ním, a že bylo z čeho vybírat. Nestihla jsem ochutnat všechno, ale bez dobré 
medoviny to nešlo. 

Tak jako každý rok, také letos byl program velmi pestrý, ovšem hmyzí         
kuchyně byla naprostá pecka. Překvapilo mě, kolik lidí čekalo na ochutnávku. Já 
jsem byla přesvědčená, že toto neochutnám nikdy v životě, a přesto jsem zkusila 
cvrčky i larvy. 

Večer všichni čekali na ohňostroj ani ten nezklamal. Proč, ale tohle              
ohlédnutí? 

Překvapilo mě, jak se chováme v místech, která nejsou naše zahrada nebo 
posezení doma pod pergolou. Přestože na každém kroku byly odpadkové koše, 
odpadky se válely po stolech, lavičkách, pod nimi a všude po zemi. Měli bychom 
se nad sebou zamyslet, tak se přeci kultivovaný, dospělý člověk nechová. Nebo 
se snad mýlím?  Stále si nevážíme věcí, které jsme si za nemalý peníz                  
vybudovali a to je dost smutný fakt. 
 

Miloslava Blažková 
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Setkání jubilantů 

Letos v červnu uspořádala komise pro občanské záležitosti, pod záštitou 
obce, již šesté setkání jubilantů. Po úvodním přivítání přišli s gratulací děti ze 
základní školy i z mateřinky. Vystoupení sourozenců Frélichových i těch              
nejmenších bylo úžasné. 

Následoval oběd s přípitkem. Ve tři hodiny přišlo hlavní překvapení. Naše 
pozvání přijaly Novobělské babičky s programem šitým Libhošťanům na míru. 
Podle odezvy se všem i toto vystoupení velmi líbilo a vydařilo se také celé          
odpoledne. To soudím podle toho, že poslední účastníci odcházeli až v pozdních 
večerních hodinách. 

Chci ještě jednou všem letošním jubilantům popřát hodně zdraví, rodinné 
pohody a ještě dlouhá léta mezi námi.  
 

Za komisi pro občanské záležitosti 
Miloslava Blažková  

  

 
Výzva k podpisu petice  

 
Během minulých měsíců se na zastupitelstvo obce obrátilo několik občanů 

s žádostí o umožnění pronájmu dřevěného přístřešku ve sportovním areálu obce 
k soukromým akcím nebo oslavám. Vzhledem ke skutečnosti, že zastupitelstvo 
žadatelům nevyhovělo a na posledním zasedání dne 1. 6.   se rozhodlo touto 
problematikou dále nezabývat, nezbývá již občanům žádná jiná možnost, než 
aby se na zastupitele obrátili prostřednictvím petice.  

Pokud máte trvalé bydliště v Libhošti a zároveň si přejete, aby dřevěný      
přístřešek mohl sloužit i k soukromým akcím či oslavám Libhošťanů, můžete pod 
petici připojit i svůj podpis. Text petice bude do konce července k dispozici             
v restauraci Na Fojtství, U Kolářů, v Krčmě a v květinářství u paní Blažkové. 
Petici je možné podepsat také u jejího autora (Petr Horák, Libhošť 454) anebo 
si ji stáhnout z facebookového profilu Libhošťané, vytisknout a podepsanou     
odevzdat na kterémkoli z výše uvedených míst.  

Kompletní text petice také přetiskujeme zde:  
 

P E T I C E 

Zastupitelstvu obce Libhošť 

 
Obec Libhošť 
Zastupitelstvu obce Libhošť 
Libhošť 1 
742 57 Libhošť 
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V Libhošti dne 4. 6. 2017 
  
Petice podle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb.,     
o právu petičním, 
 

„za umožnění pronájmu přístřešku ve sportovním 
areálu obce k soukromým akcím a oslavám    

obyvatel obce Libhošť“ 

 
My, níže podepsaní, prostřednictvím této petice žádáme o vytvoření         
provozního řádu, který bude upravovat pravidla pro užívání přístřešku ve 
sportovním areálu obce k soukromým akcím a oslavám obyvatel obce     
Libhošť. Zastupitelstvo obce žádáme o zpracování provozního řádu           
přístřešku za účelem umožnění pronájmu přístřešku fyzickým osobám, 
které jsou obyvateli obce Libhošť. 
  
Nesouhlasíme s rozhodnutím Zastupitelstva obce Libhošť, které se na 
svém zasedání dne 1. 6. 2017 odmítlo otázkou možného pronájmu               
přístřešku soukromým osobám zabývat. 
 
Petici podává a se státními orgány je v této věci oprávněn jednat                 
Mgr. Petr Horák, trvale bytem Libhošť 454, Libhošť, 742 57.   
 
Děkujeme Vám za aktivní přístup k věci.  
 

Petr Horák  
 

Taneční skupina Wild Crew má za sebou další rok 
 

Přestože naše skupina funguje od září 2015, pro děvčata to byl jejich první 
taneční rok. V Libhošti vystoupily hned na dvou plesech (myslivecký a dětský)    
a na dni dětí pořádaným libhošťskými hasiči. Dále se také zúčastnily několika 
soutěží – Tanec Fokus v Novém Jičíně, Fren Dance ve Frenštátě pod               
Radhoštěm a Kopřivnické mecheche. I přes obrovskou snahu a odhodlání se 
nám bohužel nepodařilo umístit se na stupni vítězů, ale ze soutěží si holky          
odvezly účastnické listy a spoustu vzpomínek a zážitků. 

Tréninky míváme každý pátek od 18 do 19 hodin v tělocvičně. O prázdni-
nách cvičit nebudeme, ale o víkendu 4. – 6. srpna se bude konat taneční           
soustředění na Lapači a kromě děvčat z kroužku se k nám můžou přidat třeba    
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i ti, kteří by s námi chtěli příští rok tančit. Pravidelné tréninky začínají v pátek              
8. září 2017. Budeme se na vás těšit! 

Renáta Leskovjanová 
 

V případě jakýchkoliv dotazů či podrobnějších informací o letním soustředění 
se na mě neváhejte obrátit:  

tel.: 603 275 016  
 email: RenataLeskovjanova@seznam.cz 
 

 
 
 

Hasičské hrátky s letním večerem 

V minulém měsíci jsme ke Dni dětí pořádali Hasičské hrátky s letním večerem. 
Po příchodu do areálu si děti mohly projít deset stanovišť s úkoly, na kterých se 
setkali s princeznami z různých království, a na konci své královské cesty získaly 
všechny děti odměny. První bod v programu nás čekalo vystoupení Agility -      
překážky pro psy pod vedením p. Borovské z Libhoště. Toto vystoupení bylo 
velmi povedené, všechny děti chtěly vycvičené pejsky domů. Dále jsme mohli 
vidět ukázku našich nejmladších hasičů, kteří předvedli hasičský útok a poté nás 
navštívili nejmenší hasiči z Klimkovic, kteří měli neuvěřitelné vystoupení hasič-
ské zručnosti. Nejmenší hasič z Lvíčatek Klimkovice měl 3 roky. Tento rok náš 
čekalo i taneční vystoupení pod vedením Renáty Leskovjanové s názvem 
Wildcrew. Nejoblíbenější a nejočekávanější atrakcí byla naše hasičská pěna. 
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Všechny děti se vyřádily a pořádně si to užily. Poté jsme udělali kruh a společně 
jsme vypouštěli bublinky z bublifuku, které děti obdržely jako dárek. Na konci 
našeho programu byl vyhlášen hasičský poplach, který úspěšně naše místní   
jednotka hasičů zvládla. K večeru čekalo děti karaoke a dospělé letní večer pod 
hudebním vedením Lojzy Kvity. Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem 
členům a hlavně nečlenům SDH Libhošť za obrovskou pomoc v organizaci a 
uskutečnění tohoto dne. Doufáme, že jste si Hasičské hrátky všichni užili,           
děkujeme za podporu a těšíme se na Vás příští rok.  

SDH Libhošť 
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Preventivní program 

Již několik let spolupracuje libhošťská škola s ostravským sdružením FAUST, 
které se zabývá prevencí nežádoucích jevů a rizikového chování na prvním 
stupni základních škol. Dlouhodobý naučný program pokračoval v červnu ve       
4. a 5. třídě. Pro žáky 4. třídy bylo připraveno téma s názvem Prevence                 
infekčních nemocí a závislostí. V řízené diskusi probírali žáci s lektorkou             
informace o infekčních nemocech a očkování, dozvěděli se, jakým způsobem se 
dá zlepšit imunita a odolnost organismu. V 5. třídě zakončil lektor tento ucelený, 
několikaletý program tématem – Dětská práva versus povinnosti s důrazem na 
odpovědnost za rozhodnutí a chování. 
 

Konec školního roku 

Letošní rok se zúčastnila celá škola  jednodenního výletu do Rožnova pod Rad-
hoštěm, kde byl pro děti připraven naučný i zábavný program. Zkušení průvodci 
vtáhli žáky do první poloviny 20. století s typickými tradicemi i činnostmi tehdejší 
doby. Vydali se společně po poznávací stezce kolem roubených domků                   
a starých stodol směrem k Valašskému muzeu v přírodě, vystoupili na místní 
vyhlídkovou věž Jurkovičovu rozhlednu a poznali zříceninu hradu Rožnov. Po 
prohlídce následoval přejezd autobusem na Ranč Bučiska s přestávkou na 
oběd. V odpočinkové části dne si děti prohlídly stáje nebo si  mohly zakoupit 
drobné upomínkové předměty v připraveném stánku. Poté začala zábavnější 
část odpoledne. Skupinky žáků postupně navštěvovaly jednotlivá stanoviště, na 
kterých  nechyběly různé hry či jízda na ponících pod vedením místních              
animátorů. V krásné přírodě plné čerstvého vzduchu a vůní lesa zažily děti        
dobrodružství i setkání s pohádkovými bytostmi při závěrečné procházce           
pohádkovým lesem.    
Kromě celodenního výletu se zúčastnili  naši žáci poslední školní týden také 
dvou vycházek do okolí Libhoště. První byla s myslivci k rybníkům spojená 
s opékáním špekáčků, druhá vycházka byla k „chalupce“ na Lapač, kde děti 
shlédly ukázku výcviku policejních psů. Vzhledem k tomu, že přibývá dětských 
úrazů na silnicích, připravila Policie České republiky ve spolupráci s obcí Libhošť 
pro žáky preventivní program týkající se dopravní výchovy, který proběhl ve     
čtvrtek 29.6.2017. 

 Mgr. Dagmar Michálková 
 
 
 
 
 
 
 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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JOJO MOYESOVÁ – NEŽ JSEM TĚ POZNALA 
 

Louisa Clarková je obyčejná dívka žijící mimořádně obyčejným       
životem. Má ráda svou práci v bistru, svého dlouholetého přítele a 
svět, který končí s hranicemi malého rodného městečka. Svůj život 
by za nic nevyměnila. Když však bistro zavřou, Louise měnit musí. 
Svět Willa Traynora naopak žádné hranice nemá. Je to svět             
adrenalinu, velkých obchodů i peněz, svět možností bez omezení. 
Will svůj život miluje. Když ho však nehoda upoutá na kolečkové 

křeslo, ví, že už ho nebude moci žít jako doposud. Jen těžko si lze představit 
více nesourodou dvojici než náladového a depresivního Willa a jeho novou        
optimistickou a upovídanou ošetřovatelku Louise… Romantický příběh o dvou 
lidech, kteří nemají nic společného, dokud jim láska  k nohám nepoloží celý svět. 
S ním však i otázku, jak vysokou cenu je  člověk ochoten zaplatit za štěstí toho, 
koho miluje. 
 
JO NESBO - ŽÍZEŇ 

 

Žízeň je jedenáctý román o Harry Holeovi, který napsal mistr          
severské detektivky Jo Nesbo. 
 A žízeň po krvi je to, co pohání vraha, který se volně prochází           
v ulicích města. První obětí je žena, která byla zavražděna po 
schůzce přes internetovou seznamku. Značky na jejím těle dávají 
policii jasně najevo, že mají před sebou mimořádně zvráceného 
vraha. Vrah může být kdekoliv. Může se opírat o sloup venku na 

ulici a sledovat vás. Může být přímo ve vašem domě. V pokoji. A má žízeň. Chce 
vidět mnohem víc krve. Harry Hole se už nechce vracet k policejní práci, ale 
nebude mít na výběr. Začne mít podezření, že vraždy mají souvislost s jedním 
jeho neúspěšným případem. To ovšem znamená, že pátráním riskuje vše. I svůj 
život. 
 
PRO DĚTI 
Mašinka Tomáš                          Sofie První                             Lego Friends 
   

                                              

NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ 

https://www.knihcentrum.cz/autor/jo-nesbo?specs=589181
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NOVÝ JIČÍN 
 

ELÁN Kontraband 
7.7.2017 od 20:00 hod.,revival známé slovenské skupiny, Masarykovo náměstí 

 
MAJNL OPEN AIR FESTIVAL SKALKY 2017 
15.7.2017 celý den, akce v rámci  Novojičínského léta 

 
NELLY ŘEHOŘOVÁ / NEBE – indie-rock z Havířova 
21.7.2017 od 20:00, z Havířova do Nového Jičína přijede skupina NEBE. Spolu 
s nimi se představí také mladá zpěvačka Nelly Řehová, Masarykovo náměstí 
 
„PIVNÍ ETIKETY“ 
do 30.8.2017 probíhá výstava pivních etiket ze sbírky Petra Kucína, která je    
součástí placené expozice klobouků, Návštěvnické centrum NJ 

 
 

PŘÍBOR 
 

TANČÍRNA 
16.7.2017 od 18:00 do 20:00 hod., pohodový jazz a swing 30. a 40. let 20.století. 
Šlágry první republiky a jazz age. Přijďte si zatančit nebo se jen  zaposlouchat, 
kulturní dům Příbor 
 
 

KOPŘIVNICE 
 

XX. ROČNÍK KOPŘIVNICKÝ DRTIČ 
15.7.2017, nezávodní poloorientační maraton horských kol,  
 
Parky v pohybu 
24.7.2017 od 17:00 hod.(i několik dalších termínů), město Kopřivnice zve 
všechny dospělé na 50 minutové cvičení s instruktorem. Cvičení je vhodné pro 
začátečníky a je určeno pro všechny bez rozdílu. Sportovní oblečení a pití        
s sebou, houpačky v parku Dr. Edvarda Beneše 
 

      
      

                  připravila Zuzana Baronová  

KAM ZA KULTUROU 
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Muzeum Beskyd Frýdek-Místek 
Království lašské 

 

zvou na výstavu 
 

30 LET 
LAŠSKÉHO KRÁLOVSTVÍ 

 

 
 

Vernisáž 8. Června 2017 v 17:00 hodin na frýdeckém zámku 
na frýdeckém zámku 

O pohoštění se postará Beskydská likérka ze Starého Města 
a Restaurace Lašská jizba ze Sedlišť 

 
Výstava potrvá do 20. srpna 2017 

 
Letos je tomu 30 let, kdy se v Olomouci, v „Hanáckém exilu“, sešlo několik roduvěrných 
Lachů a Lašek a založili ilegální spolek Lašská obroda. Dne 15.9.1987 v 18.30 hodin 
vyhlásili Lašské království. Králem byl jednohlasně zvolen iniciátor hnutí Zdeněk Vilém 
Krulikovský, rodák z lašského Místku. Vedla je k tomu potřeba obrodit identitu lašského 

etnika, která byla v minulosti velmi zamlžována. Věrni odkazu Leoše Janáčka, Ervína 
Goje, Joži Vochaly a jiných buntyřuv lašskych, pustili se do „boje s větrnými mlýny“, 

neboť v myslích veřejnosti čas zahnízdil mnoho polopravd a omylů. Sepisují                
Codex lachiensis, vzniká lašská hymna, inspirována písní „Hej, Slované…“. Na sněmu 
10.11.1988 vyhlašují Velké Lašsko, které je na území Česka, Slovenska a Polska. Je to 

myšlenka spojující, neznající hranic, kterou Lachům vnutili mocipáni. Král přijímá jméno 
Zdeňa Viluš I., řečeny Chrabry, „bo chrabrosti je v časech našich třa…“ 

 
To všechno s nánosem recese, ale s odhodláním a Lašskem v srdci. 
 
Výstava zahrnuje dokumenty z celého období – jeho proměny od ilegálního spolku, vznik 
právního subjektu až k dnešním dnům. Chceme tak seznámit veřejnost s faktem, že      
Lašsko se čím dále více obrozuje, že znovu žije…! 
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                     Z.V. 
Krulikovský  

 
Mistrovská  utkání 

 

MUŽI 
 
3. 6. 2017 TJ  DOLNÍ  DATYNĚ   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  0  ( 0 : 0 ) 

Sestava Martinovský Petr – Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Symerský 
Daniel, Juřena Tomáš – Pojezdala Pavel, Čapka Patrik (77. min. 
Beránek Michael), Blažek Martin, Čapka Jaroslav – Jachník Jiří, 
Beneš Jiří  

Trenér:   Salač Miroslav 
 

Branky: 52. min. Masopust Vojtěch, 72. Kubiena Petr (oba D.D.)  
 

V posledních utkáních u našeho mužstva bývá často problém se sestavou – 
chybějícími hráči. Se stejným nedostatkem se potýkalo i domácí mužstvo v Dolní 
Datyni. Nejen v prvním bezbrankovém poločase, ale i v tom druhém, byl náš tým 
fotbalovější, dokázal přesně přihrávat, plynulé kombinovat. Všechny tyto kladné 
fotbalové prvky, ale nestačily k bodovému zisku, protože se náš celek znovu 
nevyvaroval chyb, po kterých domácí dokázali střílet góly a zvítězit. 
 
11. 6. 2017 FC  LIBHOŠŤ  -  DURMAN  STARÉ  MĚSTO 4  :  1  ( 1 : 1 ) 

Branky: 8. min. Štěrba Pavel (S.M.), 23. Čapka Jaroslav - pok. kop, 64. Závodný 
Jiří, 67. Blažek Martin, 72. Čapka Jaroslav - pok. kop  
 

Po třech bodově planých utkáních pro náš tým, svedl los v posledních dvou    
střetnutích sezóny na naše hřiště proti sobě celky z opačných pólů tabulky. 
Nejdříve tým ze Starého Města a o týden později celek z Vratimova. Oba celky 
si dělají naději na postup. Proto asi nikdo nečekal, že jasný favorit ze Starého 
Města nevyhraje a naše mužstvo tím pošle na samé dno tabulky. Samotný zápas 
nezačal pro domácí hráče šťastně. V osmé minutě se soupeř nejen dostal do 
vedení, ale navíc na trávníku působil sebejistým herním dojmem. Ale jen do 
doby, než po faulu v šestnáctce proměnil pokutový kop Jarek Čapka. Do              
vyrovnání hrál náš celek trpělivě, moc nechyboval a spíš ze zadních pozic se 
snažil soupeřovou hru narušovat a hledat možnosti. Přesto si soupeř šance       
vytvořil, ale neproměnil. Viditelně znervózněl! Nerozhodný stav vydržel až do 64. 
minuty, kdy už hru ovládalo a svého soupeře přehrávalo naše mužstvo. To se    
k míči na pravé straně dostal Jirka Závodný a jeho nečekaná a pohotová střela      
z úhlu skončila v síti. Pěkný gól ještě víc podnítil naše hráče k lepšímu pohybu, 
přesným, několikanásobným přihrávkám a pohledné kombinaci. Nikdo nečekal, 
že za tři minuty Závodného napodobí Martin Blažek. Ten ještě z větší dálky            
a úhlu překonal potřetí brankáře hostí. To už bylo pro favorita kruté. Měl sice 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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ještě jednu možnost na zkorigování, ale šanci mu překazili naši hráči. Z kalichu 
hořkosti si musel soupeř loknout ještě jednou po dalším průniku Beneše do     
šestnáctky a faulu na něj. Podruhé se k míči a značce pokutového kopu postavil 
Jarek Čapka a tentokrát skoro vymetl brankáři pavučinku z levé šibenice. Jasné 
vedení si už náš celek s přehledem pohlídal do samotného konce. Byl to nejlepší 
kolektivní výkon od našich hráčů nejen v této sezóně, ale možná i o několik let 
zpět. Domácí hráči dokázali nejen zápas s jasným favoritem vyhrát, ale fotbalem 

tentokrát pobavit a potěšit i oko velmi náročného diváka. 
 
17. 6. 2017 FC  LIBHOŠŤ  -  FC  VRATIMOV  0  :  3  ( 0 : 1 )    

Sestava:  Martinovský Petr (90. min. Kozák Josef) – Eckelsberger Pavel, 
Velart Daniel, Symerský Daniel, Čapka Jaroslav (76. min.        
Matouš David) – Čapka Patrik, Jachník Jiří (53. min. Juřena      
Tomáš), Blažek Martin, Závodný Jiří – Beneš Jiří, Pojezdala    
Pavel  

Trenér:  Salač Miroslav  
 

Branky: 11. min. Skoupý Patrik, 67. Pešek Radim, 89. Škorik Ondřej (všichni V)  
 

V rámci Dne obce sehrálo naše mužstvo stejně jako o týden dříve utkání s novým 
vedoucím týmem v tabulce. Znovu se rozhodovalo o vítězi I. A třídy a eventuálně 
i o sestupujícím celku. Začátek utkání byl obdobný tomu předešlému. Opět to 
bylo naše mužstvo, které se snažilo mít míč víc pod kontrolou a nevynechat    
žádnou možnost po kombinacích v zakončování. To se také na hřišti dělo.      
Možnosti byly, chybělo jen trochu štěstí. Stálo se však i to, že stejně jako                  
v minulém utkání tak i tentokrát, šel soupeř z rychlé akce do vedení. Přes            
obdržený gól celý první poločas domácí hráči věřili, že stav otočí ve svůj             
prospěch. Do druhého poločasu si soupeř donesl z kabin ještě jeden trumf a tím 
bylo nejen zrychlení vlastní hry, ale hlavně zkušenost. Náš celek se i v druhé 
polovině utkání snažil o zdramatizování hry a vstřelení gólu. Ale byl to naopak 
soupeř, který po zbytečné naší ztrátě míče skoro na půlce, a následným váhání 
s odkopem dostal míč na volného, nikým nekrytého hráče na levé straně. Ten 
svou velkou možnost k našemu smutku nezahodil, ale k velké radostné euforii 
vratimovských fandů proměnil v druhý gól. Ve zbytku hrací doby si hosté své 
vedení chytře pohlídali. V jejich hře domácí celek už moc možnosti na zvrat       
nenašel. V poslední minutě ještě soupeř velice šťastným a levným gólem své 
vedení zvýraznil. Poslední minutu utkání odchytal v brance domácího          
FC Libhošť 58-léty brankář Josef Kozák, který se takto symbolický            
rozloučil s velmi úspěšnou, pestrou a hlavně dlouholetou kariérou strážce 
tří tyčí. Pepíku DĚKUJEME!!! 
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DOROST 
 
4. 6. 2017 INTER  PETROVICE   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  3  ( 1 : 2 )    

  Branky: 2 - Bátrla Tomáš, 1 -  Černoch Patrik 

Po třech porážkách konečně naši hráči vydolovali z poměrně těžkého utkání tři 
body. Proti náporu na začátku utkání se naši fotbaloví borci bránili do 17. minuty, 
kdy poprvé inkasovali. Domácí se radovali pouze minutu a bylo z kopačky Bátrly 
vyrovnáno. Za dalších patnáct minut to byl znovu Tomáš Bátrla kdo  posunul náš 
celek do vedení. Soupeř po obdrženém gólu zvýšil tlak a vytvořil si několik      
možností k vyrovnání. Jeho možnosti zůstaly nevyužité jen díky dobrým              
zákrokům brankáře Mičky. Druhá polovina utkání byla co se tyká herní stránky 
stejná. Domácí značně naše družstvo přehrávali! Náš celek nevynechával      
možnosti k zvýšení náskoku, hlavně agilní Patrik Černoch šance nevyužil. Proto 
také přišlo vyrovnání, které se o pár minut proměnilo znovu ve vedení našeho 
týmu. Do soupeřové sítě se trefil Černoch. V závěrečném tlaku domácích        
odolala nejen obrana, ale hlavně v nastaveném čase podržel družstvo svým     
super zákrokem brankář Mička.     
 
11. 6. 2017 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  PETŘVALD na Mor. 5  :  1  ( 2 : 1 )    

Branky: 2 – Černoch Patrik, 1 – Bátrla Tomáš, David Josef, Ma-
touš David 

Na začátku utkání se soupeř ujal iniciativy, byl fotbalovější, rychlejší a pro naši 
branku nebezpečnější. Paradoxem bylo, že do vedení šlo domácí družstvo        
gólem Černocha. Než se petřvaldští hráči vzpamatovali, přidal Tomáš Bátrla 
druhý gól. Utkání se začalo jevit jako jednoznačná záležitost, ale opak byl       
pravdou. Hosté se vzpamatovali a náš celek herně propadal. Do přestávky viděli 
diváci ještě proměněnou penaltu ve prospěch soupeře. Druhý poločas byl         
podobný tomu prvnímu, až v poslední čtvrthodince naši hráči chytili herní rytmus 
a začali se nejen dostávat do šancí, ale i střílet góly.  
 
17. 6. 2017 DURMAN  STARÉ  MĚSTO  - FC  LIBHOŠŤ 3  :  1  ( 0 : 0 )    

Branky: Čapka Patrik 

Poslední utkání sezóny, ale pravděpodobně na delší dobu pro dorosteneckého 
družstva FC Libhošť náš celek na hřišti Starého Města herně nezvládl. Jeho hra 
byla velmi špatná! Hráči se na hřišti pohybovali tak trochu bez zájmu o dobrý 
výsledek, který by je udržel na třetí příčce v tabulce. Přes tento nedostatek si 
však vytvořili několik šancí, ale ty zůstaly bez gólového efektu. Domácí tým svou 
hrou ten náš jasně převyšoval. Utkání navíc kralovali dobře chytající brankáři.   
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ŽÁCI 
 

4. 6. 2017  FC  LIBHOŠŤ  -  SPARTAK  LUBINA   1  :  1   
 Branky:  Skalík Jakub 
 

 
STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 

 
2. 6. 2017 AFC  VEŘOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 3  :  8  ( 0 : 5 )    

Branky:  4 – Bartoš Adam, 1 – Mička Ondřej, Mech Jakub, Tomšík 
Daniel, Demel Kristián  

Před utkáním ve Veřovicích se těžce odhadovala síla domácích, protože                
v podzimní části soutěže náš celek prohrál 1 : 9. Tentokrát se karta otočila,             
a než se v prvním poločase veřovické družstvo vzpamatovalo, rozehrávali        
pětkrát míč ze středového kruhu po inkasovaném gólu. Střelecké hody započal 
ve třetí minutě Jakub Mech, překvapující střelou – nestřelou, která k překvapení 
všech skončila poprvé v domácí síti. O minutu později se trefil Adam Bartoš, 
tentokrát na místě hráče, a ne brankáře. Stejný hráč o několik málo vteřin přidal 
další gól. Ve dvanácté minutě si šel úspěšně kopnout volný přímý kop brankář 
Daniel Tomšík a proměnil. Pátou a svou první branku za FC Libhošť zařídil hráč 
mladší přípravky, Kristián Demel. Aktivní a bojovný styl hry našemu týmu vydržel 
po většinu hrací doby i v druhém poločase. Největší hrozbou pro soupeře byla 
naše rychlá kombinace na dvě, tři přihrávky zakončená střelbou. A nejen to, svůj 
úspěch slavily i střely ze střední vzdálenosti, hlavně z kopaček aktivně hrajícího 
Adama Bartoše. Kvalitní výkon nespočíval jen v útočné fázi, ale svůj velký podíl 
na dobrém výsledku měli i hráči obranné řady. Pochvalu si za celkový, ale hlavně 
za první poločas zaslouží všichni hráči. 
 
4. 6. 2017 SOKOL  RYBÍ  -  FC  LIBHOŠŤ                         10  :  3  ( 5 : 2 )    

Branky:  3 – Bartoš Adam  

Naše družstvo tentokrát nedokázalo zopakovat skvělý výkon z Veřovic                    
a z  rybského trávníku si odváží vysokou porážku. Nutno říci, že zbytečně           
vysokou. Síla domácího celku byla viditelná od prvních minut, ale přesto se      
naskytly našim hráčům šance. Doslova katastrofou prvního poločasu se stálo 
posledních pět minut, kdy náš celek třikrát zbytečně inkasoval. Nejdříve po        
rohovém kopu, druhá skoro „vlastenec“ a třetí po nic neřešícím faulu z penalty. 
Stav na ukazateli 5 : 2. Vedení domácím naši hráči usnadnili svým výkonem na 
hřišti. Byli pomalí, málo běhali, nebyli schopní obsazovat hráče, nedokázali se 
aktivně zapojit do hry. Aktivita se neprojevila ani ve druhém poločase po           
přestávkové domluvě. Znovu hře však chyběl bojovný duch a herní nasazení. 
Tento útlum a odevzdanost překvapila u starších hráčů, kteří tým nepodrželi,        
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a o to víc se soustředili na verdikty „laika“ rozhodčího. Proto také dostali víc         
prostoru hráči, kteří v minulých zápasech strávili ve hře méně času. Napravit si 
dojem může družstvo v posledním utkání sezóny na domácí půdě se soupeřem 
z Bystrého, který je za našim celkem v tabulce jen o jediný bod.  
 

 
9. 6. 2017 FC  LIBHOŠŤ  -  TROJANOVICE – BYSTRÉ   13  :  7  ( 7 : 3 )   

Branky:  6 – Bartoš Adam, 4 – Polach René, 1 – Mech Jakub, 
Tomšík Daniel, Poruba Matěj  

Sestava:  Tomšík Daniel - Bartoš Adam, Chvístek Jiří, Marek Lukáš,        
Poruba Vojtěch, Poruba Matěj, Klečka Michal, Mech Jakub,       
Šimíček Filip, Modrovič Michal, Maček Matyáš a Polach René  

Trenéři:  Tomšík Zbyněk a Marek Daniel  
 

Již před utkáním bylo na atmosféře poznat, že jde o vrchol sezóny. A to nejen 
pro hráče obou celků, ale i pro diváky. Spousta diváků - nejen z řad rodičů, ale 
také mnoho spolužáků hráčů, jejich kamarádů i široké veřejnosti. Na utkání       
trenéři nominovali celkem 12 hráčů. Samotná rozcvička a taktická porada před 
utkáním vykazovala plnou soustředěnost hráčů obou družstev na poslední 
utkání. Do závěrečného klání v letošní sezóně mladí hráči nastupovali s velkým 
odhodláním si naplno užít každou minutu strávenou na hřišti. Úvod zápasu        
našemu celku vyšel výborně. Hned v první minutě vstřelili branky nejdříve Adam 
Bartoš a následně René Polach. Tito dva hráči dohromady uštědřili soupeři       
celkově deset branek. Střelecky se také prosadili dělovkou Jakub Mech, skvěle 
hrající Matěj Poruba a tradičně z přímého volného kopu brankář Daniel Tomšík. 
Všichni domácí hráči v zápase bojovali a hráli s maximálním nasazením. V tomto 
utkání nevyhráli jen domácí borci, ale vyhrála také velká radost z fotbalu! Kvůli 
zápasům jako byl ten, stojí za to fotbalu přinášet oběti. Úžasný zážitek jistě dodá 
síly, motivaci a chuť do fotbalu všem, kteří byli na našem hřišti při tom.  
V sezóně 2016 a 2017 se starší přípravka umístila s 28 body na šestém místě. 
Z celkových dvaceti utkání družstvo devět vyhrálo, jeden remizovalo a desetkrát 
prohrálo. Za celou sezónu vstřelilo 116 branek a stejný počet branek obdrželo. 
  
24. 6. 2017               TURNAJ  PŘÍPRAVEK  V  RYBÍM.  ( ročníky 2006 a mladší)  
 

Každoroční turnaj v Rybím, kterého se pravidelně zúčastňuje naše družstvo, byl 
i tentokrát dobře připravený. Kvalitní týmy, dobrá organizace, krásné ceny. Na 
druhé straně úmorné horko a celkem vysoký, kvetoucí „pažit“ na hrací ploše. 
Turnaj se hrál systémem každý s každým.  
První utkání náš celek odehrál s družstvem z Veřovic. Jediná branka                    
veřovických padla do naší sítě v závěru utkání. V druhém utkání s pozdějším 
celkovým vítězem ze Starého Jičína podali naši hráči nejlepší výkon                         
a remizovali. Vyrovnávací gól padl minutu před koncem. Vyšší porážku utrpěli 
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naši hráči od domácího družstva a výsledkem 2 : 4 v náš neprospěch skončil 
zápas s Mořkovem.  
 

FC Libhošť – Veřovice 0:1 (0:0) 
FC Libhošť – Starý Jičín 3:3 (1:2), branky: Polach René, Tomšík Daniel, Poruba 
Matěj  
FC Libhošť – Rybí 1:5 (1:1), branka: Polach René 
FC Libhošť – Mořkov 2:4 (2:2), branky: 2 - Polach René   
 
Pořadí turnaje:  1. místo Starý Jičín 10 b. 2. Mořkov, 3. Rybí, 4. Veřovice,         
5. FC LIBHOŠŤ  
 
Nejlepším hráčem FC Libhošť byl vyhlášen Matěj Poruba. 
Z turnaje si hráči odvezli pěkné ceny, spoustu zážitků a hlavně vědomí, že         
fotbal hrát umíme, i když družstvo skončilo v turnaji až na pátém místě.  

 

MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 
2. 6. 2017 PRIMUS  PŘÍBOR  -  FC  LIBHOŠŤ              4  :  11 

 Branky:  5 – Polach René, ostatní nejsou v zápise  

11. 6. 2017 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  MOŠNOV  5  :  3   

Branky: 2 – Poruba Matěj, 1 – Polach René, Mech Eliáš, Burget 
Adrián 

 

Ukončení sezóny mládežnických družstev. 

V pátek 16.6.2017 od 17:00 hodin proběhlo ve sportovním areálu obce Libhošť 
ukončení sezóny 2016/2017 mládežnických družstev našeho klubu. I za             
nepříznivého počasí, kdy lilo jako z konve se na hřišti sešlo téměř tři desítky 
kluků z mladší a starší přípravky a také hráči mladších žáků, za které nastupují 
také dvě děvčata Bílkové. S malým zpožděním se také sehrálo utkání našich 
mládežníků, kteří se rozdělili dle výběru dvou brankářů na červený a bílý tým. 
Jako diváci utkání byli přítomni jak rodiče, tak i prarodiče a v neposlední řadě 
příznivci místního mládežnického fotbalu. Výsledek utkání nebyl ani tak důležitý, 
jako aby si zahráli všichni přítomní hráči. Hrálo se dvakrát pětadvacet                    
minut a na obou stranách se střídalo po dvou pětkách. V tomto utkání, i když se 
o nic důležitého nehrálo, o krásné góly nebyla nouze. Nechyběly ani hezké herní         
situace, při kterých byli hráči odměněni hlasitým potleskem. Po skončení utkání 
všichni hráči obdrželi medaile z Okresního fotbalového svazu Nový Jičín, které 
jim již tradičně poskytl jejich sponzor. Další program již byl přesunut pod obecní 
přístřešek, kde bylo připraveno malé občerstvení a vyhodnocení hráčů. 

Posezónní ohlédnuti: 
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Muži  

V prvním roce ve vyšší třídě se hráči přesvědčili nejen o kvalitách nových        
mužstev, ale také o tom, kde sami musí přidat a kde jsou herní rezervy mužstva. 
Po celkově dobrém vstupu do soutěže přišly zápasy, ve kterých byly ztráty             
zbytečné. Přestože, se mužstvo snažilo o kombinační a pohlédnou hru pro oko 
diváka, v některých utkáních se ukázalo, že i jednoduchost vede k vítězství. 
Dříve železná obrana a dobrý útok letos utrpěly značnou trhlinu. V celkovém 
hodnocení mužstev nebyl na tom náš tým nejlépe. Vstřelil nejméně gólů                 
a inkasoval jako druhý – třetí nejvíc branek. Jak se ukázalo v závěru soutěže, 
nebylo setrvání v I. A třídě pro tento ročník lehké. Mužstvo setrvalo v soutěži jen 
díky lepším výsledkům se sestupujícími celky. O sestupu rozhodlo umístění   
v minitabulce mezi týmy z Veřovic, Petřvaldu a Libhoště.   
Střelci: 8 – Jachník Jiří, 6 – Beneš Jiří 
 

Dorost 

Dorostenecké družstvo FC Libhošť rozhodně ve vyšší třídě ostudu neudělalo. 
Hráčský kolektiv měl ve svém středu několik „výraznějších“ hráčů a byl celkově 
dobře složený pro hru, kterou předváděl. Škoda jen, že hráčská morálka         
v přístupu k tréninkům a některým zápasům nebyla nejlepší. Družstvo mělo ještě 
v posledním utkání možnost uhrát třetí místo v tabulce. Nejvýraznějším hráčem 
družstva byl Tomáš Bátrla, který se stal zároveň nejlepším střelcem v celé 
soutěži.  
Střelci: 50 – Bátrla Tomáš, 19 – Bolek Tomáš, 9 – Matouš David   
 

Žáci  a přípravky 

Hlavním cílem přípravek je především zaujmout mladé kluky pro sportování.        
A to se našemu clubu celkem daří. Úroveň žákovské soutěže byla poznamenaná 
malým počtem družstev a značnou nevyrovnaností v herní kvalitě a síle           
družstev. Podobný problém, co se do vyrovnanosti a kvality tyká, byl i u obou 
přípravek. Oba naše celky celkově obstály, ale také ony se neobešly bez herních 
propadů v jednotlivých zápasech. Všechna mládežnická družstva obsadila ve 
svých soutěžích pěkná 6. místa. 
Nejlepším střelcem mladých se stal René Polach, hrající a střílející góly 
v družstvu mladší i starší přípravky. Vstřelil víc než 60 branek.    
 

Informace z clubu: 

První utkání nového ročníku mezi mužstvy FC Libhošť a       
TJ Dobratice se odehraje na našem hřišti v neděli 13. 8. 2017 

od 17:00 hodin 
Šimíček Jaroslav 
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KONEČNÉ  TABULKY  ROČNÍK  2016 / 2017 
 

MUŽI  -  KRAJSKÁ  SOUTĚŽ   I. A třída sk. B – ročník 2016 / 2017  

Umís-
tění 

Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Vratimov ▲ 26 16 3 7 59:40 51 

2 Staré Město 26 15 5 6 54:33 50 

3 Hlubina 26 14 5 7 48:29 47 

4 Brušperk 26 14 4 8 57:37 46 

5 Dolní Datyně 26 13 5 8 51:43 44 

6 Stonava 26 12 4 10 50:48 40 

7 Sedliště 26 9 8 9 49:47 35 

8 B. Albrechtice 26 10 5 11 45:49 35 

9 Dobratice 26 10 4 12 49:59 34 

10 Dobrá 26 8 6 12 34:50 30 

11 Bystřice 26 7 5 14 38:52 26 

12 Libhošť 26 6 6 14 32:54 24 

13 Veřovice ▼ 26 6 6 14 36:50 24 

14 Petřvald na Moravě ▼ 26 6 6 14 43:54 24 

 
DOROST  -  KRAJSKÁ  SOUTĚŽ  sk. B  -  ročník 2016 / 2017  

Umís-
tění 

Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Fryčovice 26 20 3 3 90:18 63 

2 Dětmarovice 26 18 2 6 77:39 56 

3 MFK Havířov B 26 14 5 7 82:61 47 

4 Frýdlant n.O. 26 14 3 9 97:71 45 

5 Libhošť 26 14 2 10 84:71 44 

6 Brušperk 26 13 4 9 102:69 43 

7 Slavia Orlová 26 13 4 9 79:63 43 

8 Tošanovice 26 11 4 11 67:77 37 

9 Český Těšín 26 10 4 12 49:84 34 

10 Bohumín 26 10 4 12 69:65 34 

11 Staré Město 26 10 4 12 59:61 34 

12 Inter. Petrovice 26 6 1 19 56:94 19 

13 Petřvald 26 4 4 18 40:94 16 

14 Sedliště 26 1 4 21 29:113 7 
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MLADŠÍ  ŽÁCI  -  OKRESNÍ  PŘEBOR  sk. A  -  ročník 2016 / 2017  

Umís-
tění 

Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Lubina  14 12 2 0 113:17 38 

2 Nový Jičín  14 11 1 2 133:35 34 

3 Starý Jičín  14 9 0 5 80:38 27 

4 Štramberk  14 8 1 5 83:57 25 

5 Ženklava  14 5 2 7 57:53 17 

6 Libhošť  14 4 4 6 83:40 16 

7 Sokol Žilina  14 1 1 12 18:151 4 

8 Bludovice  14 0 1 13 14:190 1 

 
STARŠÍ  PŘÍPRAVKA  -  OKRESNÍ  SOUTĚŽ  sk. A  -  ročník 2016 / 2017  

Umís-
tění 

Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Kateřinice 20 18 2 0 187:62 56 

2 Štramberk 20 16 0 4 165:61 48 

3 Veřovice 20 13 4 3 103:61 43 

4 Hodslavice 20 12 3 5 142:97 39 

5 Rybí 20 12 1 7 154:95 37 

6 Libhošť 20 9 1 10 116:116 28 

7 Bystré 20 7 3 10 125:111 24 

8 Lichnov 20 6 2 12 81:115 20 

9 Příbor 20 4 2 14 79:147 14 

10 Tichá 20 2 0 18 57:175 6 

11 Lubina 20 2 0 18 63:232 6 

 
MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA  -  OKRESNÍ  SOUTĚŽ   

Umís-

tění 
Družstvo Záp. V R P Skóre Body 

1 Štramberk 20 19 0 1 320:59 57 

2 Mošnov 20 14 2 4 158:99 44 

3 Rybí 19 14 1 4 191:89 43 

4 Bílovec B 20 14 0 6 208:119 42 

5 Petřvald 20 13 1 6 177:109 40 

6 Libhošť 20 10 1 9 166:150 31 

7 Kateřinice 19 9 1 9 119:132 28 

8 Příbor 20 5 0 15 98:147 15 

9 Žilina 20 4 0 16 122:215 12 

10 Bludovice 20 3 0 17 93:235 9 

11 Bílov 20 1 0 19 60:358 3 
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Vážení čtenáři, 
dovolte, abych vás upozornil, že další číslo zpravodaje vyjde, z důvodu               
dovolených, až v září. 

Děkuji za pochopení 
Aleš Hána 
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